ФИЛОСОФИЯ

В.В. Котлярова, А.М. Руденко, Н.В. Сербиновская

(Донской государственный технический университет. Институт сферы обслуживания и предпринимательства (филиал). г. Шахты, Россия)

Дискурсивно-когнитивная парадигма лингвофилософии в контексте философии и методологии гуманитарных наук

В современной гуманитарной науке до недавнего времени доминировала мысль о линейном характере развития лингвистической теории, и исследователи считали, что лингвистические знания накапливаются путем постепенного приближения к пониманию сущности языка за счет расширения эмпирической основы исследования. С конца XX века ученые окончательно пришли к выводу, что развитие языка не всегда прямолинейно. Этим обусловлена необходимость экспликации дискурсивно-когнитивной парадигмы лингвофилософии в свете философии и методологии гуманитарных наук.

<u>Ключевые слова</u>: парадигма, методология гуманитарных наук, интеграция наук, лингвистика, лингвофилософия, дискурсивно-когнитивная парадигма лингвистики.

10 февраля 2017 г.